

# Pasaje din MANA

21 noembrie

Exod 34:12:

12 Să nu cumva să faci legământ cu locuitorii țării unde ai să intri, ca să nu fie o cursă pentru tine, dacă vor locui în mijlocul tău.

Deut. 13:3:

3 să n-ascuți cuvintele acelui proroc sau visător de vise, căci Domnul Dumnezeuul vostru vă pune la încercare ca să știe dacă iubiți pe Domnul Dumnezeuul

vostru din toată inima voastră și  
din tot sufletul vostru.

Ps. 119:165:

165 Multă pace au cei ce iubesc  
Legea Ta și nu li se întâmplă  
nicio nenorocire.

Prov. 2:10-12:

10 Căci înțelepciunea va veni în  
inima ta și cunoștința va fi  
desfătarea sufletului tău;

11 chibzuința va veghea asupra  
ta, priceperea te va păzi,

12 ca să te scape de calea cea  
rea, de omul care ține cuvântări

stricate,

Prov. 14:27:

27 Frica de Domnul este un izvor de viață, ea ne ferește de cursele morții.

Prov. 19:27:

27 Încetează, fiule, să mai asculți învățătura, dacă ea te depărtează de învățăturile înțelepte.

Is. 33:15-16:

15 Cel ce umblă în neprihănire și vorbește vicleșug, cel ce

nesocotește un câștig scos prin  
stoarcere, cel ce își trage mâinile  
înapoi ca să nu primească mită,  
cel ce își astupă urechea să n-  
audă cuvinte setoase de sânge  
și își leagă ochii ca să nu vadă  
răul,

16 acela va locui în locurile  
înalte; stânci întărite vor fi locul  
lui de scăpare; i se va da pâine,  
și apa nu-i va lipsi.

Mat. 4:1-11:

1 Atunci, Isus a fost dus de  
Duhul în pustie, ca să fie ispitit  
de diavolul.

2 Acolo a postit patruzeci de zile și patruzeci de nopți; la urmă a flămânzit.

3 Ispititorul s-a apropiat de El și l-a zis: „Dacă ești Fiul lui Dumnezeu, poruncește ca pietrele acestea să se facă pâini.”

4 Drept răspuns, Isus i-a zis: „Este scris: ‘Omul nu trăiește numai cu pâine, ci cu orice cuvânt care iese din gura lui Dumnezeu.’”

5 Atunci, diavolul l-a dus în sfânta cetate, l-a pus pe streășina Templului

6 și l-a zis: „Dacă ești Fiul lui

Dumnezeu, aruncă-Te jos, căci este scris: ‘El va porunci îngerilor Săi să vegheze asupra Ta; și ei Te vor lua pe mâini, ca nu cumva să Te lovești cu piciorul de vreo piatră.’”

7 „De asemenea, este scris”, a zis Isus: „Să nu ispitești pe Domnul Dumnezeul tău.”

8 Diavolul l-a dus apoi pe un munte foarte înalt, l-a arătat toate împărățiile lumii și strălucirea lor și l-a zis:

9 „Toate aceste lucruri Ți le voi da Ție, dacă Te vei arunca cu fața la pământ și Te vei închina

mie.”

10 „Pleacă, Satano”, i-a răspuns Isus. „Căci este scris: ‘Domnului Dumnezeuului tău să te închini și numai Lui să-I slujești.’”

11 Atunci, diavolul L-a lăsat. Și deodată au venit la Isus niște îngeri și au început să-I slujească.

Mat. 13:22:

22 Sămânța căzută între spini este cel ce aude Cuvântul, dar îngrijorările veacului acestuia și înșelăciunea bogățiilor îneacă acest Cuvânt și ajunge neroditor.

Rom. 5:3-5:

3 Ba mai mult, ne bucurăm chiar și în necazurile noastre, căci știm că necazul aduce răbdare, 4 răbdarea aduce biruință în încercare, iar biruința aceasta aduce nădejdea.

5 Însă nădejdea aceasta nu înșală, pentru că dragostea lui Dumnezeu a fost turnată în inimile noastre prin Duhul Sfânt, care ne-a fost dat.

Rom. 8:35-39:

35 Cine ne va despărți pe noi de



dragostea lui Hristos? Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia?

36 După cum este scris: „Din pricina Ta suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de tăiat.”

37 Totuși în toate aceste lucruri noi suntem mai mult decât biruitori, prin Acela care ne-a iubit.

38 Căci sunt bine încredințat că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici stăpânirile, nici

puterile, nici lucrurile de acum,  
nici cele viitoare,  
nici înălțimea, nici  
adâncimea, nici o altă făptură nu  
vor fi în stare să ne despartă de  
dragostea lui Dumnezeu, care  
este în Isus Hristos, Domnul  
nostru.

Rom. 12:21:

21 Nu te lăsa biruit de rău, ci  
biruiește răul prin bine.

1 Cor. 10:13-14:

13 Nu v-a ajuns nicio ispită care  
să nu fi fost potrivită cu puterea

omenească. Și Dumnezeu, care este credincios, nu va îngădui să fiți ispitiți peste puterile voastre, ci, împreună cu ispita, a pregătit și mijlocul să ieșiți din ea, ca să-o puteți răbda.

14 De aceea, preaiubiții mei, fugiți de închinarea la idoli.

2 Cor. 7:4:

4 Am o mare încredere în voi.

Am tot dreptul să mă laud cu voi.

Sunt plin de mângâiere, îmi saltă inima de bucurie în toate necazurile noastre.

Efes. 6:11-17:

11 Îmbrăcați-vă cu toată armătura lui Dumnezeu, ca să puteți ține piept împotriva uneltirilor diavolului.

12 Căci noi n-avem de luptat împotriva cărnii și sângelui, ci împotriva căpeteniilor, împotriva domniilor, împotriva stăpânilor întunericului acestui veac, împotriva duhurilor răutății care sunt în locurile cerești.

13 De aceea, luați toată armătura lui Dumnezeu, ca să vă puteți împotrivi în ziua cea rea și

să rămâneți în picioare după ce veți fi biruit totul.

14 Stați gata dar, având mijlocul încins cu adevărul, îmbrăcați cu platoșa neprihănirii,

15 având picioarele încălțate cu râvna Evangheliei păcii.

16 Pe deasupra tuturor acestora, luați scutul credinței cu care veți putea stinge toate săgețile arzătoare ale celui rău.

17 Luați și coiful mântuirii și sabia Duhului, care este Cuvântul lui Dumnezeu.

Evr. 2:18:

18 Și prin faptul că El Însuși a fost ispitit în ceea ce a suferit, poate să vină în ajutorul celor ce sunt ispitiți.

Evr. 4:15:

15 Căci n-avem un Mare Preot care să n-aibă milă de slăbiciunile noastre, ci unul care în toate lucrurile a fost ispitit ca și noi, dar fără păcat.